

O PROGRAMU RAZVOJA JAVNE TURISTIČKE INFRASTRUKTURE U 2016. I 2017. GODINI

Temeljem *Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2016. godini*, točka 3. Javna cikloturistička infrastruktura, je odlukom o raspolaganju sredstvima Fonda za razvoj turizma od strane Ministarstva turizma odobreno sufinanciranje 24 razvojna projekta s ukupno 66 odmorišta ili vidikovaca na cikloturističkim rutama u ukupnoj vrijednosti od približno 3.7 milijuna kuna.

Na području županija uz obalu će se ovim putem realizirati devet projekata, a na području kontinenta preostalih petnaest. Prihvatljivi predlagatelji projekata bili su jedinice lokalne ili područne (regionalne) vlasti, a mogući iznosi sufinanciranja su se kretali od 100.000 do 300.000 kuna. Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava su potpisani u travnju 2017. godine, a predviđen rok završetka odobrenih projekata iznosi 12 mjeseci.

Početak kolovoza ove godine je na službenim stranicama Ministarstva turizma (www.mint.hr) objavljen Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem *Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini* koji je zaključen 15. rujna 2017. godine.

Sredstva iz Fonda za razvoj turizma namijenjena su javnom sektoru, tj. jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave za razvoj javne turističke infrastrukture. Spomenutim programom će se, pored plaža i centara za posjetitelje, sufinancirati i projekti uređenja javne turističke infrastrukture u funkciji aktivnog turizma što uključuje izradu strateških dokumenata razvoja cikloturizma županije sa standardima, uređenje i označavanje postojećih i novih cikloturističkih, pješačkih i jahačkih ruta te uređenje, postavljanje i opremanje stanica za iznajmljivanje e-bicikla.

Ministarstvo može opravdane troškove provedbe pojedinog odobrenog projekta sufinancirati s do 80 posto vrijednosti, a mogući iznos potpore za izradu Operativnog plana razvoja cikloturizma županije sa standardima iznosi do 50.000 kuna, a za uređenje i označavanje postojećih i novih cikloturističkih, pješačkih i jahačkih ruta te uređenje, postavljanje i opremanje stanica za iznajmljivanje e-bicikla od 100.000 do 400.000 kuna.

O PROGRAMU RAZVOJA CIKLOTURIZMA NA KONTINENTU U 2017. GODINI

Temeljem *Programa razvoja cikloturizam na kontinentu u 2017. godini* je ministar turizma Gari Cappelli u svibnju ove godine s predstavnicima 14 kontinentalnih županija potpisao ugovore o dodjeli bespovratnih potpora za razvoj cikloturizma.

Temeljem potpisanih ugovora je svakoj županiji odobreno 350 tisuća kuna bespovratnih potpora, a ugovori su potpisani s Bjelovarsko-bilogorskom, Brodsko-posavskom, Karlovačkom, Koprivničko-križevačkom, Krapinsko-zagorskom, Ličko-senjskom, Međimurskom, Osječko-baranjskom, Požeško-slavonskom, Sisačko-moslavačkom, Varaždinskom, Virovitičko-podravskom, Vukovarsko-srijemskom i Zagrebačkom županijom.

Dodijeljena sredstva su namijenjena izradi Operativnog plana razvoja cikloturizma županije sa standardima za razdoblje od 2017. do 2020. godine, trasiranju cikloturističkih ruta, uređenju i označavanju cikloturističkih ruta, izradi karata, zakupu zajedničke web domene na razini županije, izradi web stranice na razini županije, izradi mobilne aplikacije i sl.

Pripremila: Antonela Frković, Ministarstvo turizma, studeni 2017.